

## 徐合民在信访稳定工作浚县座谈会上要求 切实解决群众合理诉求 依法依规规范信访秩序

本报讯 (记者 席波)2月20日下午,市委常委、政法委书记徐合民在浚县主持召开信访稳定工作座谈会,听取了浚县信访稳定工作情况汇报和部分乡镇(街道办事处)的同志发言,对做好今后一个时期的信访稳定工作提出了具体要求。

徐合民充分肯定了去年浚县的信访稳定工作,要求认真总结推广浚县信访稳定工作中的好经验、好做法。他指出,当前信访稳定工作形势严峻、任务艰巨,各级各部门思想上不能有丝毫的懈怠,力度上只能增不能减,力量上只能加不能弱。他还和与会同志共同分析了当前信访稳定工作中存在的一些不正常现象,指出做好信访工作必须要加深干部群众感情,提升干部做群众工作的能力。

徐合民强调,做好当前信访稳

定工作要明确各级责任,完善各项措施,强化工作具体,切实解决问题,落实责任追究,坚持打防并举,确保全市社会大局持续平稳。他特别强调,各级领导干部要定期定点接(约)访,现场交办,建立台账,跟踪问效,直至案结事了。要以属地为主,深入开展“一警一干下基层”活动,化解矛盾,送法服务,了解社情民意,感知群众冷暖,切实转变工作作风。要持续推进法律大讲堂、千名干警千堂法制课、法律宣讲团工作,“三驾马车”齐发力,全方位、多形式进行普法宣传教育,推进全民学法、自觉守法、严格执法、公正司法,营造良好法治环境。

徐合民还就第五届中国(鹤壁)民俗文化节的安全稳定工作提出了具体要求。

## 我市出台住宅专项维修资金管理暂行办法 不交维修金房产不过户

本报讯 (记者 汪丽娜)2月19日,记者从市房产管理中心了解到,《鹤壁市住宅专项维修资金管理暂行办法》出台。《办法》规定,凡商品房住房和公有住房出售后都应建立住宅专项维修资金。住宅专项维修资金未按规定统一交到资金专户的,房地产管理部门不予办理预告登记、所有权登记和产权过户登记手续。

《办法》规定,住宅专项维修资金管理实行专户存储、专款专用、所有权人决策、政府监督的原则。商品住宅的业主应当在签署购房合同后30日内,将维修资金存入住宅专项维修资金专户,或者委托房地产开发建设单位代收存入专户。由业主或维修资金管理部门委托房地产开发建设单位代收的,自代收之日起15日内转入住宅专项维修资金专

户;未售出部分应交的维修资金在办理房屋初始登记时由开发建设单位先予足额垫交,待房屋售出时由开发建设单位足额扣回;公有住房售房单位应当在收到售房款之日起30日内将提取的维修资金存入住宅专项维修资金专户。

《办法》还对维修资金的补交和续交作出规定。业主分户账面住宅专项维修资金余额不足首期交存额的30%时,应当及时续交已用部分。业主委员会或维修资金管理部门应限定其时限,30日内续交存入各户、县维修资金专户。业主未按规定时限续交的,业主委员会应当书面通知其交纳时限。逾期不缴纳的,业主委员会可依法申请仲裁或向人民法院起诉。《办法》对维修资金的使用办理程序也予以明确,从而更加方便业主按程序使用维修资金。

编写花8年,访问千余人

## 我市首部系统介绍 侵华日军暴行书籍出版

本报讯 (记者 席波)由浚县县委党史研究室历时8年完成的《阳光下的罪恶——侵华日军浚县暴行实录》去年12月出版。该书为我市首部全面系统介绍侵华日军暴行的书籍,书中的专题调研报告《浚县惨案》的编纂模式被中央党史研究室在全国推广。这是2月20日记者从浚县了解到的。

抗日战争时期,日军在中国犯下了滔天罪行。为牢记那段历史,不忘国难耻辱,大力弘扬以爱国主义为核心的民族精神,浚县县委党史研究室自2005年开始,组织人员分别到档案、地方志、民政等部门,认真查阅档案资料300余卷;派专人赴

济南、南京等地,查阅国民党政府统治时期的档案120余卷,复印资料300余份;成立调研组70个,调查访问战争亲历者、战争受害人家属及其后代等1500余人,发放调查登记表2000余份,详细登记抗战时期浚县人员伤亡和财产损失情况;根据《浚县志》、《浚县文史资料》等书刊上提供的线索,对浚县抗战时期人员伤亡及财产损失情况进行了调研。在此基础上,整理编纂成此书。

全书分《综合调研报告》、《专题调研报告——浚县惨案》、《文献资料》、《档案资料》、《口述资料》、《大事摘要》、《伤亡名单》等,共30余万字,由中国文史出版社出版。

## 鹤山区举办 首届五岩山正月庙会

《梨园春》明星播主在此连唱6天

本报讯 (记者 岳婷婷)2月20日,第五届中国(鹤壁)民俗文化节鹤山区首届五岩山正月庙会在五岩山风景区开幕,一大早,景区门口就聚集了不少游客。

“我们早上6点多就从家里出发,搭了第一班公交车到这儿,就是听说有《梨园春》的众多播主在这儿表演。”在五岩山风景区门口,带着老伴和孙女来看戏的山城区居民李盘根对记者说。

鹤山区首届五岩山正月庙会于2月20日至2月25日(农历正月十一至正月十六)在五岩山风景区举办,庙会期间的主打活动是河南电视台《梨园春》数位明星播主走进五岩山,连续6天开唱,每天4小时不间断演出,场场不重复。

11时,五岩山药王庙前的《梨园春》演出场地戏台前挤满了等待观看表演的人群。11时10分,随着《梨园春》2010年三连冠播主李焕娜响亮的“辕门外三声炮如同雷震,天波府里走出来我保国臣”,拉开了演出序幕。随后出场的是年仅8岁的庞梦瑶小朋友,她是《梨园春》花儿朵朵开小梅花金花状元、艺术家申小梅亲传弟子,她为观众带来了《三

传令》。别看她年龄不大,唱得却有板有眼,现场观众叫好声不断。来自我市鹤煤集团五矿的采煤工周雷达,是《梨园春》2012年金奖播主,他为家乡父老带来了他的拿手剧目《村官李天成》、《老子儿子弦子》,令现场观众直呼过瘾。演出最后,《梨园春》2008年铜奖播主、国家丑角比赛一等奖郭现昌表演的《李豁子离婚》和《梨园春》2008年银奖播主、著名表演艺术家兰立大师亲传弟子王丹表演的《包公探阴山》将现场气氛推向了高潮。

记者了解到,庙会期间共有30余位明星播主登台,21日还有表演艺术家马金凤大师的亲传弟子马凤彩、著名表演艺术家王希玲的亲传弟子张霞等为大家倾情演出,欢迎广大市民前去观看。

鹤山区副区长梅建桥对记者说:“登五岩、游洹河、访灵翁、观峭壁、寻阿斗,我们将以这次《梨园春》明星播主走进五岩山活动为龙头,开创鹤山区的旅游产业集聚区。”据了解,活动期间,凡具有并携带残疾证、导游证、现役军人证、记者证、身份证(年龄70岁以上)的游客,均可免费进入景区内观看演出。

# 市纪委八届三次全会召开

(上接第一版)任何具有地方特点的工作部署都必须以贯彻中央精神为前提,确保中央政令和省委决策在鹤壁畅通无阻。身为党员,就要严格执行党的纪律。除了政治纪律外,包括组织纪律、工作纪律、经济纪律、群众纪律、宣传纪律、保密纪律等等,都要认真遵守。

## 三、以踏石留印 抓铁有痕的劲头改进作风,始终保持同人民群众的血肉联系

丁巍说,作风关系人心向背,关系党的生死存亡。前不久,中央政治局制定了关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定,省委省政府、市委市政府分别出台了贯彻落实的《若干意见》、《实施细则》。全市各级党组织要认真贯彻落实各项要求,把改进工作作风作为党的建设的一项长期任务,下大力气抓出成效。

丁巍强调,改进作风,最根本的是要坚持和发扬艰苦奋斗精神。艰苦奋斗是中华民族伟大的民族精神,是我们党的优良传统和作风,也是马克思主义政党的政治本色。强调艰苦奋斗,并不是要大家去过贫穷苦难的生活,也不是要否定合法合理的物质利益,目的是为了推动发展,使人民群众尽快富裕起来,重要的是艰苦奋斗的精神不能丢,与人民同甘共苦的作风不能丢。

丁巍说,艰苦奋斗是一种奋

发向上的精神状态,它重在苦干、重在求实、重在创新、重在进取。这里我要强调的是厉行节约、反对浪费,让勤俭成为一种习惯。要大力弘扬勤俭节约的优秀传统,大力宣传节约光荣、浪费可耻的思想观念,积极响应“光盘行动”,努力使厉行节约、反对浪费在全社会蔚然成风。如果有一天,勤俭节约像穿衣、吃饭、睡觉一样,成为我们大家的一种生活方式、一种良好习惯,那么社会文明就会向更高层次跨进一步。

丁巍指出,改进作风,贵在立说立行,从自己做起,从现在做起,从每一件事情做起,言必信、行必果;贵在持之以恒,一以贯之,抓下去,善始善终、善做善成;贵在领导带头,坚持从市委常委做起,从市级领导干部做起,从领导干部和领导机关做起,当好表率,树好标杆;贵在加强督查,有关部门和新闻媒体要不间断明察暗访,让人民群众不断看到实实在在的进展和变化。

## 四、坚持惩治和预防腐败两手抓、两手都要硬,持续提升反腐倡廉建设成效

丁巍强调,习近平总书记在中央纪委全会上对惩治腐败提出了明确要求,彰显了新一届中央领导集体坚决惩治腐败的坚强决心。我们要坚定一个态度,就是继续保持惩治腐败的高压态势,依法依纪严惩腐败,有腐必反、有贪

必肃、有案必查。坚守一个观念,就是查办案件不是为惩处而惩处,是为了教育绝大多数干部遵纪守法,避免大案要案的发生。抓牢一个准绳,就是查办案件要严格按照“事实清楚、证据确凿、定性准确、处理恰当、手续完备、程序合法”的要求,把每起案件都办成经得起历史和实践检验的铁案,实现政治效果、社会效果、法纪效果的有机统一。

丁巍指出,要进一步完善惩治和预防腐败体系,在坚决惩治腐败的同时,加大预防腐败工作力度。要持续强化反腐倡廉教育。教育要经常化,抓早抓小、见微知著,求实求效。要坚持市、县、区委书记上党课制度。要按照中央和省里的部署,组织开展好以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动。要持续强化制度创新,牛栏关不住猫,没有适当、严密、刚性的制度,腐败难以从根本上治理。要深入分析研究腐败现象滋生的体制机制原因,逐步形成内容科学、程序严密、配套完备、有效管用的反腐倡廉制度体系,形成不敢腐的惩戒机制、不能腐的防范机制、不易腐的保障机制。

丁巍强调,要强化权力监督。监督是一面镜子,是对干部的爱护和保护。要从“监督谁”、“监督什么”、“由谁监督”入手,突出监督重点,提升监督合力,切实把权力关进制度的笼子里。要树立正确的权力观,每个干部手中的权力是人民赋予的,只能用来为人民谋利益。要做到权力为人民,把人民群众利益放在行使权力的最

高位置,把人民群众满意作为行使权力的根本标准;要做到慎用权力,时刻警醒自我,防微杜渐;要做到秉公用权,切不可把手中的权力绝对化、私有化、庸俗化,切不可把权力变成牟取个人或少数人私利的工具。要加强对一把手的监督,探索研究一些切实可行的措施和工作机制。要坚决反对特权思想、特权现象,我们提出要建设创新型鹤壁,营造尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的氛围,必须自觉摒弃特权思想,反对特权行为,任何时候任何情况下都不逾越法律和纪律的底线。

丁巍说,抓好党风廉政建设和反腐败工作,必须上下齐动手。各级党委对职责范围内的党风廉政建设和反腐败工作负全面领导责任,党委主要负责人是第一责任人。要坚持和完善反腐败领导体制和工作机制,严格执行责任制,共同推进党风廉政建设和反腐败斗争。

丁巍要求,各级党委、政府对纪检监察工作要给予理解和支持,旗帜鲜明地支持纪检监察机关依法依规办案,积极帮助协调解决重大问题;要高度重视纪检监察干部队伍建设,特别要注意保护那些党性强、敢于坚持原则的同志,做他们的坚强后盾。各级纪检监察机关要持续加强自身建设,努力打造一支忠诚可靠、服务人民、刚正不阿、秉公执纪的纪检监察干部队伍。广大纪检监察干部要牢记肩负的重要职责,始终对党忠诚,对人民忠诚,对事业忠诚;严格要求自己,自觉接受监

督,做严守纪律、改进作风、拒腐防变的表率,努力提高自身素质,努力维护纪检监察干部的良好形象。

丁巍最后说,我们要在以习近平总书记为核心的党中央领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,认真贯彻落实党的十八大、十八届中央纪委二次全会和九届省纪委三次全会精神,经常抓、长期抓,务实抓、创新抓,推动反腐倡廉建设不断取得新成效,为鹤壁在中原经济区建设中先行先试走在前面、在全省率先全面建成小康社会做出应有贡献!

许兆儒代表市纪委常委会作了题为《全面贯彻党的十八大精神,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争》的工作报告。

会议下发了市纪委、市监察局《关于我市2012年违纪违法典型案件的通报》、《关于2012年全市作风纪律整顿工作情况的通报》、《关于2013年春节期间值班情况的通报》。

市人大、市政府、市政协领导班子成员,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长,以及其他副市级以上领导同志和市纪委委员出席会议。各县区委书记;市委各部委、各人民团体、市直各单位副局级以上领导干部;省驻鹤壁单位、武警鹤壁支队、鹤壁市公安局消防支队主要负责同志,各县区纪委监察局领导班子成员、市纪委监察局机关全体干部以及市直单位监察室主任列席会议。

## 省全民健身羽毛球大赛上 总裁判长捡到 2000余元归还失主

本报讯 (记者 岳婷婷)省全民健身羽毛球大赛不仅比赛精彩刺激,赛场还上演了拾金不昧的一幕。大赛总裁判长陈震声将在场内捡到的一个装有2000余元现金的女包归还失主,受到失主李女士的称赞。

“您真是太好了!谢谢!”2月19日,在万丰羽毛球馆内,李女士接过自己丢失的包,感激地对来自郑州的总裁判长陈震声说。据了解,羽毛球爱好者李女士19日上午在观看完羽毛球比赛后,不慎将自己的包落在了赛场。比赛结束后,总裁判长陈震声发现了这个装有2000元现金、银行卡、手机、钥匙等物的包,便将其交到了大赛组委会。当日下午,失主李女士返回羽毛球馆寻找时,陈震声和球馆工作人员当即把包还给了李女士。

## 我市又添两家 创新型试点企业 截至目前,我市共有8家

本报讯 (记者 岳婷婷)日前,省科技厅会同省国资委、省总工会、省发改委、省财政厅等多部门按照《河南省创新型试点企业工作实施方案》的要求,认定了第六批河南省创新型试点企业,鹤壁佳多科工贸有限责任公司、河南飞天农业开发股份有限公司等2家企业榜上有名。这是2月19日下午,记者从市科技局了解到的。

据了解,全省共确定40家企业为第六批创新型试点企业。截至目前,我市创新型试点企业共有8家。据市科技局工作人员介绍,创新型企业在申报项目方面可以得到优先支持,方便企业科技立项。



从农历正月初一到正月十五,山城区举办了以“新春游园”为主题的大型游园活动。图为枫岭公园喷泉广场鼓鼓表演现场。 冀志飞 摄



## 欢天喜地闹元宵

连日来,浚县各乡镇农民纷纷举行闹元宵活动,舞龙灯、划旱船、扭秧歌,自编自演,城乡一片欢乐气氛。 本报记者 袁国强 摄

一个人,骑车到拉萨,就着雪花啃馒头、被十多条藏獒追赶、被蚂蚱咬得鲜血淋漓……

## 鹤壁小伙子千里走单“骑”

□本报记者 渠稳

2013年1月,鹤壁小伙儿穆佳的职务到北京工作。“单位有几个要好的同事爱好摄影,我没事就和他们一起摆弄相机,一段时间后我也爱上了摄影,买了一台单反相机。”穆佳戏谑地说,他是一个特别能折腾的人,考大学时,为玩电脑游戏方便,报考了计算机专业;大学毕业考上公务员,却又成了国税局第一个辞职者,只身跑到北京闯荡。

## 不甘于安逸:放弃“铁饭碗”外出闯荡

穆佳,2001年大学毕业。在家人的劝说下,他回到鹤壁,考上了市国税系统的公务员。穆佳说,虽然在外闯荡会面临很多未知的挑战,但更可怕的是没有进取地生活一辈子。

“人是有惰性的,尤其是当我有了一份稳定的工作,外出闯荡的想法就显得有气无力。直到2005年春节,我和几个在外的同学聊天,听他们讲述了各自在外面闯荡的经历,他们鼓励我走出去,见见外面的世界,这也成

为我最终走出鹤壁的动力。”2005年,穆佳辞去公务员的职务到北京工作。“单位有几个要好的同事爱好摄影,我没事就和他们一起摆弄相机,一段时间后我也爱上了摄影,买了一台单反相机。”穆佳戏谑地说,他是一个特别能折腾的人,考大学时,为玩电脑游戏方便,报考了计算机专业;大学毕业考上公务员,却又成了国税局第一个辞职者,只身跑到北京闯荡。

2006年,他萌生了骑车去拉萨的念头。“我被几个自行车论坛里一篇篇骑行川藏线的帖子所吸引,那一张张景色绝美的照片、一段段充满激情的文字,看得我热血沸腾。”2011年,他毅然辞去了北京的工作,踏上了入藏的征程。

## 入藏之路痛并快乐着:就着雪花啃馒头、被藏獒追赶

穆佳骑行的路线是从成都

到拉萨的川藏南线,这是被誉为景观大道的318国道的一部分。

“我设计了一条观景骑行路线,将沿途的著名景点一网打尽,包括体验徒步墨脱这一著名的户外路线,总共用了一个半月的时间。后来又用搭顺风车的方方式,搭一辆油罐车,从西藏三天两夜到了新疆,最后又尝试了一下独自出境游,在尼泊尔背着70升登山包在安纳普尔纳山区徒步20多天。”

穆佳说,他在西藏、尼泊尔的见闻在网上连载后,反响很好,近日,有出版社与他签了合同,把骑行川藏、搭车新疆、徒步尼泊尔的旅行经历各出一本书。“目前已经出版的是第一本《一个人,骑车到拉萨》。”穆佳说。

“骑行川藏是非常艰苦的,但越是艰苦越令人印象深刻。我时常想起冒着大雪骑上高尔寺山山口,全身湿透,在饥寒交迫中,就着雪花啃馒头的场景;想起冒险挑战连续50公里海拔落差达2000米的上坡;想起自己忍着膝盖伤痛骑完最后4天路程的那种咬牙坚持……”

穆佳回忆说,川藏线上被狗追咬也是常事,记得独自一人骑过一个村子时,被十几条藏獒追赶,他知道越是骑得越快是容易被追咬,他下车慢慢推着向前走才得以脱身。“过墨脱的蚂蚱区时,尽管全副武装,还是每隔几分钟就有蚂蚱顺着手杖和裤腿爬到身上,把身上咬得鲜血淋漓……”穆佳说,骑行入藏之路痛并快乐着。

## 行者无疆:环游世界是他的终极梦想

“骑行川藏只能算是我的短期梦想,我还有一个环游世界的终极梦想。看起来梦想遥不可及,其实并非如此,就像我当初决定离开鹤壁一样,如果不迈出这一步,梦想永远只能是梦想。”穆佳说。

采访结束时,穆佳的一句话时刻在记者的脑海里盘旋:人之所以活着,是因为有梦想。有梦想,就有了前进的动力。是否骑到拉萨对我来说并不重要,重要的是我体验了骑行川藏的过程,并且享受这个过程。